

# Una jornada de salud y deporte promueve la donación de médula

A golpe de pedal sobre bicicleta estática en la plaza de Belluga, los participantes se sumaron a la iniciativa 'UMEdula'

## LA VERDAD

MURCIA. La plaza del Cardenal Belluga se convirtió ayer en un improvisado gimnasio para practicar bicicleta estática por una buena causa. Fue por la iniciativa 'UMEdula', dirigida a concienciar sobre la importancia de la donación de médula ósea y organizada por la Unidad Militar de Emergencia (UME) con la colaboración del Centro Regional de Hemodonación, que organizó una jornada especial de donación de sangre en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Murcia.

Esta campaña se realiza en coordinación con la Organización Nacional de Trasplantes (ONT) y los Centros de Transfusión, Tejidos y Células de las Comunidades Autónomas implicadas, se-

gún apuntan desde la propia UME.

Además de contar con la asistencia del alcalde, José Ballesta, y diferentes concejales del equipo de Gobierno del Ayuntamiento de Murcia y de otros grupos con representación municipal, también acudió a conocer cómo se estaba desarrollando esta jornada el consejero de Salud, Juan José Pedreño. Allí, agradeció a la UME «la organización de este encuentro solidario, que une deporte, concienciación y salud, organizado con motivo de la celebración del Día Mundial del Donante de Médula Ósea el tercer sábado de septiembre para concienciar a la ciudadanía sobre este gesto que representa la única esperanza para muchas personas afectadas por leucemia y otras enfermedades de la sangre».

Pedreño destacó que la Región es la tercera comunidad autónoma en la clasificación nacional de tasa de donantes de médula ósea por cada 100.000 habitantes, solo superada por Navarra y Extremadura. En lo que va de año, la tasa de donantes registrados



Los concejales Pilar Torres, Ascensión Carreño y Fulgencio Perona, ayer, en 'UMEdula'. KIKO ASUNCIÓN / AGM

por cada 100.000 habitantes se sitúa en la Región en 1.741, según el Registro de Donantes de Médula Ósea (Redmo).

**La Región es la tercera comunidad con la tasa de donantes por cada 100.000 habitantes más alta de todo el país**

La Región supera las 27.000 personas donantes potenciales de médula ósea, en concreto 27.315, de las que 1.557 se han registrado hasta mitad de septiembre de 2025. De estos, 900 se inscribieron durante la celebración el pasado mayo de la campaña 'Match Región de Murcia 2025', organizada por la Consejería de Salud y la Coordinadora Regional de Trasplantes para fomentar la donación de médula entre los jóvenes mur-

cianos. En número absoluto de donantes, la Región ocupa la quinta posición entre las comunidades autónomas.

El titular de Salud recordó que «gracias a la solidaridad de los donantes, el Servicio Murciano de Salud ha realizado 2.805 trasplantes de médula desde que en 1991 se puso en marcha este programa. De ellos, 1.526 se han efectuado en el hospital Morales Meseguer y 1.279 en el Virgen de la Arrixaca».

# ¿DÓNDE ESTUDIAR?

CONOCE  
TODA LA OFERTA  
FORMATIVA PARA ESTUDIAR  
FORMACIÓN PROFESIONAL

**MÁS INFORMACIÓN:**  
[donde-estudiar.laverdad.es](http://donde-estudiar.laverdad.es)



INSTITUTO SUPERIOR DE  
FORMACIÓN PROFESIONAL  
SAN ANTONIO



UNIVERSAE



CIPF CARLOS III



FORMACIÓN  
PROFESIONAL  
LAS CLARAS

